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РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ CНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ 

 
У 2023 році органи управління  CНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ  працювали у складі: 

Спостережна Рада: голова СР – Свіршко Г.В.; заступник голови – Мельничук В.І..; секретар- Романович Р.І.; 

члени СР – Максимюк В.В., Поліскевич Н.О.   
Ревізійна комісія: голова - Майданська Г.М., секретар – Вітик Ю.В., Крупка М.І. 

Правління: голова правління – Лукавецька І.О. член правління - Яшан О.К., головний бухгалтер - Лосюк О.І. 

Кредитний комітет: голова КК – Яшан О.К., заступник голови – Бойчук І.Т., секретар – Лосюк О.І. члени КК – 

Лукавецька І.О., Захарук М.К. 
 

За звітний період зазначеними органами управління було проведено відповідно 14,  4, _207, 144 

засідань.  
На порядку денному спостережної ради розглядалися питання контролю за   поточною діяльністю 

кредитної спілки. 

На порядку денному ревізійної комісії розглядалися питання щодо  здійснення контролю за фінансово – 

господарською діяльністю  кредитної спілки, та затвердження висновків за результатами перевірок фінансово 
– господарської діяльності кредитної спілки 

 На порядку денному правління розглядалися питання щодо забезпечення задоволення потреб членів КС 

та організацію поточної діяльності. 
На порядку денному кредитного комітету розглядалися питання стосовно заявок членів спілки на отримання 

кредитів чи змін умов кредитування. 

Станом на 01 січня 2024 року членами Снятинської кредитної спілки  є 3440 осіб, активи склали 
5119244 гривень, що свідчить про зменшення протягом 2023 року членства на 14,4 %, та збільшення активів 

на 11,3% .  

Протягом року капітал Снятинської кредитної спілки зменшився  на 163 863 гривень. 

Резервний капітал на 01.01.2024р склав 1296880  гривень. 

Загальний дохід Кредитної спілки  у 2023 році склав 1966 617 гривень, а витрати складають  – 

2193253 гривні. 

Таким чином, за результатами діяльності  Снятинської кредитної спілки  в 2023 році непокритий 

збиток становить 226 636 гривень. 
За даними станом на 31 грудня 2023 року СНЯТИНСЬКА КРЕДИТНА СПІЛКА в повному обсязі 

виконала всі критерії та нормативи діяльності кредитних спілок, встановлені законодавством. 
За звітній період було розглянуто понад 220 заяв на отримання кредиту чи зміни умов кредитування , 

218 з яких було задоволено. Було вирішено видати 218 кредитів: 

- на комерційні цілі 5 кредитів; 
- на ведення фермерських господарств – 1 кредит; 

- на ведення особистих селянських господарств – 37 кредитів; 

- на придбання, будівництво, ремонт та реконструкцію нерухомого майна – 68 кредитів 
- на інші споживчі цілі  - 107 кредитів 

Мінімальна сума наданого кредиту склала 2000,00 гривень, максимальна сума – 250 000.00 гривень.. 

Внутрішній аудитор СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ здійснював контроль за її фінансово-

господарською діяльністю, включаючи перевірку касових документів, виписок банку, оборотно-сальдових 
відомостей, відомостей нарахування зарплати, договорів з членами, вибіркове співставлення відповідності 

записів в документах, книгах, відомостях даним бухгалтерського обліку.  

 В ході перевірки фінансової звітності та звітних даних СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ за період 
з 01.01.2023 р. по 31.12.2023 р. невідповідностей вимогам національних положень бухгалтерського обліку та 

нормативів, що регламентують порядок її складання, не виявлено. 

 В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів членам 
СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ порушень не виявлено, всі кредити були надані з дотриманням 

“Положення про фінансові послуги Кредитної спілки “ СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ “. 

 

Аудиторською фірмою ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ» у Звіті незалежного аудитора 
щодо річної фінансової звітності СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ, код за ЄДРПОУ 25825799 станом на 

31 грудня 2023 року підтверджено, що фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан СНЯТИНСЬКОЇ КРЕДИТНОЇ  СПІЛКИ на 31 грудня 2023 року, та її 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(«МСФЗ»). 
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